Student’s Feedback

CURRICULUM

1) Do you feel that the curriculumis
preparing you adequately for higher
studies and/or for the job market?

4% 0%

B Strongly agree
B Agree
W Disagree

B Strongly disagree

2) How helpful are the classes for
you?

5% 0%

B Very helpful
B Moderately helpful
= Slightly helpful

B Not at all helpful

3) Do you think the curriculum
followed will be helpful for the
growth of your career?

No Respaonse 1%

M 3) Do you think the
curriculum followed will
be helpful for the growth
of your career?

No %

Yes

0% 20% 40% 60% 80% 100%




4) How frequently do you aténd
your classes?

19 2%

B Once a week
B Twice a week
™ Thrice a week

B Regularly

5) Are you communicatedin advance
about any changes or cancellatbn in
the scheduled classes?

No

Yes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6) How ofen do you approach your
teachers before or afer the classes?

B Once a week

B More than once a week
¥ Once a month

B Once a semester

B Never




7) Preparing and presenthgin the
departmental seminar helps

To work as a team
In public speaking
In understanding a topic beter

Todo aresearch

0% 10% 20% 30% 40% 50%

8) Are appropriate learning
materials ( text books, e-
resources, notes )
provided/referenced by the...

No 0%

Yes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9) How helpful are the class
materials provided?

5% 1%

B Very helpful
B Moderately helpful
= Slightly helpful

B Not at all helpful




10) Is the workload and schedule of
the classes well planned and

implemented?
No Response 1%
No
Yes
0% 20% 40% 60% 80% 100%

11) What are the teaching methods
used by the teachers?

0% ~1%

B Lecturing
B |nteractve sessions
¥ Quiz/Debate

B Group discussion

12) ICT Tools
%
e " c)What would you like to
see more of?
Youtube Videos %
Excel 5% B b) What do you think
helpsyoulearn?
Word
M a) What kind of ICT do
PPT you see in use hy your

teacher in the classroom?
0% 20% 40% 60% 80% 100%




13) The teachers are:

Motirathng
Helpful
Reliable
Commited
Eftiient
Deliver the syllabus efEctirely
Well trained

Knowledgeable

0% 20% 40% 60% 80%  100%

14) The syllabus is completed well

on tme.
Nao
Yes
0% 20% 40% 60% 80% 100%
15) Afer tests and
assignments, does the teacher
discuss with you and give helpful
feedback?
No
Yes

0% 20% 40% 60% 80% 100%




3987 11%

16) How are you evaluated
internally, in the course of your
studies?

B Through tests
B Through assignments
¥ Through classroom

interactons

B Through mentoring

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17) How would you rate the following?

0.0% 20.0% 40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

B e) Opportunites to work in ateam

B d) Student Teacher Interacton

I ¢) Opportunity to parttipate in
actvites beyond the classroom
(Workshops/ Projects / Fieldwork)

B b)Integraton of theoryand Practtal
classes(whereverapplicable)

B 3) Overall experience with internal
assessment




18) The overall learning experience
in the college is:

1%

B Excellent
B Very Good
= Good

B Fair

B Poor

19) Is the college environment
safe,inclusive and friendly for all?

No B2.0%

Yes

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

20) Would you recommend the
college to others?

No

Yes

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%




COLLEGE AND ADMINISTRATIVE INFRASTRUCTURE AND SUPPORT

21) How will you rate the following?

n) Greeneryin the college

m) College website

[} Internet connectbn

j) Sittig spaces

i) Dringking water facility

h) Playing felds

g) Canteen

f) Washrooms

e) Common room

d) Collecton of books, journals and reading material of the
college Library

c)College Library

b) Auditorium and Seminar Halls

a) Classrooms infrastructure

B Excellen
B Very Go
& Good

B Average

W Poor

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0% 100.0%




22) Cleanliness and maintenance of
college premises

1%

H Poor

B Average
= Good

B Very Good

B Excellent

23) Was the admission process
smooth and well regulated?

No Response

No

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24) Is the support staffof the college
helpful and courteous?

No

Yes

0% 20% 40% 60% 80% 100%




25) Is informatbnand guidance
from the College authorites easy or
diffiultto receive?

3% 0%

M Easy
B Moderately easy
W Diffiult

B Very diffiult

Extra-curricular Activites

H No HYes
28) Do you think Cultural Eventsand Actuitesare 394
useful and add to the all round development of the
students of the college? 7%

27) Are you satsfed with the
equipment, amenitis, and assistance available and
provided faryour practte and training sessions for

these actirites?

16%

84%

26) Do you fnd the extra -curricular actvites of the 3%
college enjoyable and beneftial (egs, Club
activites, college week and otherprograms/events)? 7%




